

Magazin Sălăjean

Tel./fax: 611364; 616807

www.magazinsalajejan.ro

e-mail: ms@fastmagic.ro

Nr.8 (1.904) ■ vineri - 15 ianuarie ■ 16 pagini 6.000 lei

SHOW ROOM

B-dul M. Viteazul, bl. UJCOOP
(vizavi de Liceul A. Papiu Ilarian), tel. 611311

CALCULATOARE, IMPRIMANTE, COPIATOARE,
ȘTAMPILE
CASE MARCAT, PRODUSE BIROTICĂ,
CONSUMABILE

MAGIC COMPUTER SERVICE

2007 Taxa de drum, necesară doar pentru drumurile naționale și autostrăzi

pag. 3

Atenție, vine iarna!



Conform avertizărilor Ministerului Mediului și Gospodăririi Apelor a transmis, încă din cursul zilei de marți, 11 ianuarie, o atenționare meteorologică, la toate prefecturile. În Sălaj, prefectul Andrei Todea a convocat ieri, la ora 13.00, Comandamentul de iarnă, pentru a stabili măsurile de urgență care se impun în astfel de situații, pentru a preîntâmpina eventualele probleme cauzate de scăderea accentuată a temperaturii, precum și de ninsorile abundente. Pentru situații de urgență, sălăjenii vor putea apela următoarele numere de urgență, din cadrul

Ministerului Mediului și Gospodăririi Apelor a transmis, încă din cursul zilei de marți, 11 ianuarie, o atenționare meteorologică, la toate prefecturile. În Sălaj, prefectul Andrei Todea a convocat ieri, la ora 13.00, Comandamentul de iarnă, pentru a stabili măsurile de urgență care se impun în astfel de situații, pentru a preîntâmpina eventualele probleme cauzate de scăderea accentuată a temperaturii, precum și de ninsorile abundente. Pentru situații de urgență, sălăjenii vor putea apela următoarele numere de urgență, din cadrul

Potrivit unor informații transmise de SC Electrica SA Zalău, cu peste 3,6 miliarde de lei datorii, SC Publiserv SA este cel mai mare datornic al județului Sălaj la plata energiei electrice. Totuși, societatea are încheiat cu Electrica un grafic de reeșalonare a datoriilor, contract pe care, după cum spun electricienii, cei de la Publiserv îl respectă întocmai. În ceea ce privește datoriile micilor comercianți la plata contravalorii energiei electrice consumate,

Publiserv, datornic de bază la Electrica

valoarea totală a facturilor însumează 3,1 miliarde de lei. Toți cei 213 comercianți care se înscriu pe lista datornicilor au fost deja preavizați pentru deconectare.

Cât despre valoarea datoriilor consumatorilor casnici față de Electrica, ea se ridică la doar 394 milioane de lei, toate cele 726 de familii fiind la un pas de a intra în "beză". Cu toate acestea, după cum afirmă conducerea Electrica Zalău, față de anumite perioade a anilor anteriori, societatea stă foarte bine la capitolul încasări.

O. VĂDAN

MODA ROMANIA

S.C. MODA ROMANIA S.R.L., SĂLAJ, CRIȘENI
NR.376/A, TEL. 40260/613468, FAX. 40260661711

S.C. Moda România S.R.L.,

societate cu capital german,
angajează personal în meseria de

CONFECTIONERI ÎMBRĂCĂMINTE

Experiența în domeniu constituie avantaj

Firma oferă 200 locuri de muncă:

- condiții de muncă deosebite;
- posibilitatea realizării unor salarii atractive;
- bonuri de masă zilnice;
- decontarea abonamentelor de transport;
- alte avantaje

Selecția va avea loc la sediul societății din Crișeni nr. 376 / A, zilnic, începând cu ora 8.00. Înscrieri și relații suplimentare la telefon 613468.

